

Servizio Amministrativo

Ufficio Affari Generali

Prot. n. 000 26/17/3

Data 08 aprile 2008

Oggetto: PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI ARREDI PER LA NUOVA SEDE DEL CONVITTO STUDENTESCO - Chiarimenti n. 17 e n. 18.

Quesito n. 17:

In rif. all'Art. 3I - seduta fissa per aula scolastica, vi richiediamo di volerci cortesemente meglio specificare la tipologia di seduta richiesta: si tratta di sedute in gruppi da fissare al pavimento o di sedute indipendenti non fissate a terra?

Risposta:

Si tratta di sedute indipendenti non fissate a terra. Con il termine seduta fissa, si intende una seduta priva di regolazioni.

Quesito n. 18:

In riferimento al lotto n. 6 le misure da voi indicate per gli articoli 6G, 6I e 6L, sono da intendersi base X altezza o altezza X base?

Risposta:

Si precisa, a parziale rettifica del chiarimento n. 9 di data 03.04.08, che le misure indicate nel capitolato tecnico del lotto n. 6 per gli elementi art. 6G, 6I e 6L sono da intendersi altezza X base.

Il responsabile del procedimento

AP